



PO NALOGU TUŽILAŠTVA BiH SPROVEDENA AKCIJA "BLINKER" Četvoro privedenih zbog šverca duvana

D. SLADOJEVIĆ

ŠAMAC - Ukupno četiri osobe privedene su zbog sumnje u šverc duvana, u policijskoj akciji "Blinker", sprovedenoj na području Šamca, po nalogu Tužilaštva BiH.

Akciju su u ponedjeljak izveli pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA), u saradnji s kolegama iz MUP-a Republike Srpske i Upravom za indirektno oporezivanje BiH.

Policajci su izveli pretrese na pet lokacija na području Šamca, a potom je pretres naknadno izvršen i za još jednu osumnjičenu osobu za koju je, kako se navodi, utvrđeno da ima predmete koji mogu poslužiti kao dokaz u daljem postupku.

"U okviru istražnih i operativnih aktivnosti prikupljene su in-

formacije i dokazi da su se osumnjičeni duže vrijeme bavili nedozvoljenom trgovinom duvanom na način da su kao pripadnici grupe za organizovani kriminal nezakonito nabavljali veće količine duvana, pripremali u oblik pogodan za konzumaciju te prodavali i stavljali u promet na teritoriji BiH akciznu robu - duvanske preradevine koje nisu bile obilježene kontrolnim markicama", naveli su iz Tužilaštva BiH.

Tokom pretresa pronađeni su i privremeno oduzeti 750 kilograma duvana, mašina za nje-govo rezanje, vaga, jedna automatska i poluautomatska puška, određena količina municije, kao i drugi predmeti koji mogu poslužiti kao dokaz.

"Tužilaštvo BiH, sa partnerskim institucijama i agencijama,

radi na većem broju predmeta koji se odnose na nedozvoljen promet duvanskih akciznih proizvoda u velikim količinama, kojim se ostvaruje velika nezakonita imovinska korist za počinioc, a nanosi se šteta budžetu i građanima BiH", naveli su iz Tužilaštva BiH.

Iz SIPA su saopštili da su njihovi pripadnici pretresali stambene objekte i pokretne stvari na pet lokacija, zbog sumnje u organizovani kriminal i nedozvoljen promet akciznih proizvoda.

"Uhapšene su četiri osobe koje su sprovedene u prostorije SIPA radi kriminalističke obrade i ispitivanja", potvrdili su iz SIPA.

